

扬子晚报网1月13日讯（通讯员 程永恒 何清国 记者 朱鼎兆）“感谢修警官为我挽回了2万多元损失！，要不然我一年的辛苦就白费了。”1月13日上午，盱眙县天泉湖镇的张先生特意来到该县公安局天泉湖派出所，送来一面印有“雷霆出击、为民止损”的锦旗，感谢民警修均益成功帮其追回被骗的2万余元钱。



接到报案后，民警修均益热情接待了张先生，并安慰他不要着急，然后认真查看其手机信息。正在这时，为了套取张先生更多的钱，“客服”又向其农行卡上转入7000余元，让其将这笔钱转到指定的银行卡上去验证资质。经仔细研究，民警发现张先生农行卡上转入的这7000元钱，实际是从其名下另一张卡转出的，而张先生不承认自己办过这张卡。民警随即对其手机短信、聊天记录进行研判，发现骗子是通过张先生提供手机号、短信验证码，并利用其身份证照片，为张先生开通了一张工商银行的二类卡，同时用第三方快捷支付的方式把张先生的2万余元钱划到这张工行卡上，后为了钓到大鱼，又转入7000元到其农行卡上，诱惑张先生转更多的钱。

民警立即叫张先生不要转账，并现场指导其下载工商银行手机客户端，通过身份证号、人脸识别认证的方式登陆、更改绑定手机号、重置交易密码，及时将工行二类卡上骗子还未来得及转走的15000余元转回张先生的农行卡上。同时为防止骗子掌握的二类卡绑定第三方支付消费卡中的钱，民警敦促张先生次日抓紧销户，防止骗子利用二类卡进行其他可能的透支消费，至此，张先生卡上的2万余元完好无损。事后，民警告诉张先生天上不会掉馅饼，让其千万不要随便打开不明链接，更不要向陌生人提供身份信息或转账。

校对 徐珩